

PROGRAMSKO VOLILNA KONFERENCA OBČINSKE ORGANIZACIJE ZRVS

Še naprej poudarek krajevnim organizacijam

24. decembra je organizacija ZRVS naše občine imela redno programsko-volilno konferenco. Na konferenci so delegati analizirali delo organizacije v preteklem letu, sprejeli program in naloge za 1988. leto in izvolili novo vodstvo.

Konferenci so kot gostje prisostvovali: Alojz Hren, Silvester Turk, Vinko Franjo in Anton Korošec.

V poročilu o delu v 1987. letu in v razpravi po poročilu je bilo rečeno: – Ne smemo zanemariti rezultatov, ki smo jih dosegli v takšni družbeno politični in gospodarski klimi.

– V poročilu je realno, dokumentirano in tudi kritično prikazano delovanje organizacije v 1987. a delno tudi v 1984., 1985. in 1986. letu.

– Aktivnosti in naloge, načrtovane v letnem planu ali izvajane v teku leta (zaradi tekočih potreb) so – v glavnem – izvršene. V nekaterih dejavnostih smo napredovali, v nekaterih stagniramo, a v nekaterih celo nazadujemo.

– Za prizadevano delo v organizaciji ZRVS ali na področju SLO in DS je RVS, organizacijam ZRVS ali drugim organizacijam podeljeno 94 priznanj ZRVS. S tem je treba nadaljevati tudi v prihodnje, a KO ZRVS morajo temu posvečiti več pozornosti in pravočasno pripraviti predloge.

– Načrtovani program usposabljanja RVS je realiziran v štirih sklicih. Udeležba RVS na usposabljanju je v zadnjih štirih letih konstantna (letos celo za 4 odstotke višja), vendar še vedno nezadostna. Začeli smo s specialističnim usposabljanjem RVS sanitetne službe. Organizacija in izvajanje sta bila zelo kvalitetna, a udeležba – nerazumljivo – samo v povprečju splošnega vojaškega usposabljanja. Nadaljevali bomo s specialističnim usposabljanjem RVS sanitetne službe v 1988. letu, a to bomo izvajali tudi s starešinami ABKO. Večina KO ZRVS še nima predavateljev iz lastnih vrst, pa bo te treba aktivirati za doseganje še boljših rezultatov.

Del RVS, ki imajo razpored v JLA ali TO, se še vedno spreneveda, da ne

vedo, da so zakonsko obvezni prisostvovati določeni tematiki usposabljanja, ki se izvaja v organizaciji ZRVS, zato se nekaj RVS že dalj časa usposabljanja ne udeležuje. V krajevnih organizacijah in na ravni občinske organizacije ZRVS izvajajo mnoge ukrepe za izboljšanje udeležbe RVS pri usposabljanju (izboljšano informiranje, razgovor s posamezniki, pisma in dr.), a rezultati teh ukrepov so bili manjši, kot smo pričakovali. Udeleženci usposabljanja upravičeno zahte-

vajo popolnoma jasna stališča v zvezi s tem problemom in ustrezno ukrepanje proti tistim, ki se usposabljanja ne udeležijo.

– Udeležba na sejah predsedstva in drugih organov občinske konference ZRVS ter izvajanje sklepov in nalog s strani predstavnikov nekaterih krajevnih organizacij ali organov in KO ZRVS ni bila ustrezna, kar bo treba v nekaterih KO ZRVS resno analizirati. Pri sprejemanju sklepov smo bili enotni, a pri njihovem izvajanju je prevečkrat primanjkovala družbena odgovornost, zato bomo morali več pozornosti nameniti večji odgovornosti vseh za izvajanje sprejetih nalog.

– Napredovala je naša dejavnost na področju SLO in DS. Večina KO ZRVS dobro sodeluje s šolskimi vodstvi pri izvajanju programov obramb-

nih krožkov, obrambnih dni in drugih aktivnosti. Pomemben je prispevek RVS pri izvajanju tekmovanja mladih v znanju in veščinah s področja SLO in DS, pri obrambno-samozaščitnem usposabljanju občanov in sodelovanje pri usmerjanju mladih v vojaške poklice. S tem moramo še uspešneje nadaljevati.

– Informacija članstva in občanov o delovanju naše organizacije je izboljšana. Še vedno ni dovolj obvestil o delu krajevnih organizacij ZRVS. To je naloga, ki jo moramo opravljati z več odgovornosti.

– Ugotavljamo, da strelstvo v občini stagnira, a naša organizacija je zainteresirana za njegov razvoj in uspešnejše delo, zato moramo spodbujati vključevanje RVS v strelske organizacije.

– Dejstvo je, da smo ena redkih organizacij, ki je zmanjšala število zaposlenih, pa izboljšala izvajanje nalog. Večina krajevnih organizacij ZRVS dobro dela, nekatere stagnirajo, a nekatere – žal – celo nazadujejo. Še naprej ostane kot ena osnovnih nalog organizacijska in akcijska krepitev krajevnih organizacij ZRVS.

Na konferenci je sprejet program dela za 1988. leto, ki vsebuje:

– splošne aktivnosti organizacije (predvidene naloge predsedstva, komisij, in krajevnih organizacij ZRVS) in

– organiziranje usposabljanja RVS (splošno in specialistično). O vsebini in terminih usposabljanja bodo RVS pravočasno obveščene v Naši skupnosti in z vabilom.

Konferenca je, po pooblastilu republiške konference ZRVS, sprejela sklep, da je članarina v organizaciji ZRVS od 1. 1. 1988 1.000 dinarjev.

Na konferenci so poudarili, da je v sedanji situaciji naloga ZRVS, da smo kot organizacija in kot RVS v prvih vrstah borcev za urejanje stanja in krepitev naše družbe.

ED

PROGRAMSKE USMERITVE OK SZDL

Delo občinske konference SZDL prenesti iz številnih organov na javne tribune

Sprejete programske usmeritve OK SZDL Ljubljana Moste-Polje postavljajo pred nas temeljno obvezo, da pripravimo tak program dela, ki bo odraz potreb in zahtev delovnih ljudi in občanov v naši občini, hkrati pa bo kreplil nadzorno vlogo socialistične zveze.

S programom dela želimo težišče dela socialistične zveze prenesti iz številnih svetov, koordinacijskih odborov in komisij v žive organizme dela, kot so sekcijske razprave, problemske konference itd., v katerih bi sodelovali tisti, ki so zainteresirani za razreševanje določenega problema. V odprtih, demokratičnih in javnih oblikah dela bo morala socialistična zveza bolj kot dosedaj povezovali različne interese, včasih tudi nasprotne s pomočjo organizirane stroke; tako identificirane in usklajene interese pa uveljavljati v institucijah političnega sistema tam, kjer se odločitve sprejemajo tako na občinski, mestni kot republiški ravni.

V prvi polovici leta bo občinska konferenca nosilka javne razprave o spremembah Ustave. Občinske sekcijske razprave o ustavnih amandmajih bodo usmerjene v vlogo in položaj združenega dela s posebnim poudarkom na razvoju družbeno-ekonomskih odnosov in organiziranosti združenega dela; uresničevanje delegatskega sistema v skupščini družbenopolitične skupnosti in samoupravnih interesnih skupnosti; krepitev vloge krajevne skupnosti; uveljavljanje komunalnega sistema s posebnim poudarkom odnosa občina – mesto; ustavni vidiki razvoja drobnega gospodarstva; uveljavljanje družbenoekonomskih odnosov na področju kmetijstva; vloga in položaj družbenih dejavnosti.

V tem času pa je pred nami tudi pomembna naloga volitev individualnih nosilcev funkcij tako v združenopolitičnih skupnostih kot samoupravnih interesnih skupnostih občine, mesta in republike. Ob vodenju kadrovskih postopkov pa bomo sodelovali tudi pri ocenjevanju dela nosilcev funkcij v družbenopolitičnih skupnostih in silih v preteklem mandatnem obdobju.

Preoblikovanje samoupravnih interesnih skupnosti s področja stanovanjskega gospodarstva v Ljubljani je ostalo na pol poti. Odločili smo se za skupno ljubljansko stanovanjsko skupnost, vendar pa bomo morali v nadaljnji javni razpravi povedati, kakšno organizirano stroko želimo, da bi lahko delovali bolj učinkovito in racionalno na tako pomembnem področju kot je stanovanjsko gospodarstvo.

Z vidika varstva okolja je postal prostor eden od najpomembnejših področij za zagotavljanje kvalitete življenja. Zato načrtujemo široko javno razpravo o urbanizaciji s poudarkom na prostoru. Veliko imamo že sklepov, stališč tako organov družbenopolitičnih organizacij kot tudi skupščine v zvezi z varstvom okolja. Ena od sej OK SZDL bo obravnavala predvsem vlogo za prepočasno zagotavljanje zdrave pitne vode, čistega zraka ipd.

V prejšnjem letu smo obiskali vse KS v občini. Identificirali smo večino problemov v zvezi z razvojnimi plani KS in jih tudi obravnavali tako na OK SZDL kot tudi na občinski skupščini. Vemo, da vseh problemov ne bomo mogli razrešiti v letu ali dveh, vendar pa moramo opraviti pregled, kaj je bilo narejeno glede na postavljene naloge, kaj pa ne in zakaj ne.

S sprejetjem novih statutih občine in mesta smo veliko nalog prenesli na mesto. S problemsko konferenco bomo skušali ugotoviti, zakaj se komunalni sistem v mestu prepočasi uveljavlja in kakšna je vloga občine pri tem ob okrepitvi vloge mesta.

Navedene naloge, s katerimi se bo poleg ostalih ukvarjala OK SZDL, zahtevajo veliko dela, posluha in znanja aktivistov socialistične zveze, še več dela pa nas čaka pri uresničevanju usmeritev in stališč, ki se bodo v javnih razpravah izkristalizirale in bodo sprejete v organih socialistične zveze.

Breda Papež,
sekretarka OK SZDL

ŠE Z VOLILNO PROGRAMSKE SEJE OBČINSKE KONFERENCE SZDL

Vodstvo OK SZDL za štiri leta

V prejšnji številki smo poročali o volilno-programski seji občinske konference socialistične zveze, ki je bila 9. decembra. Zaradi zaključka redakcije in pomanjkanja prostora v novoletni številki Naše skupnosti smo zgoščeno zapisali le o poteku razprave in o izvolitvi za osrednje tri funkcije: predsednika, podpredsednika in sekretarja.

No, tokrat v prvi letošnji številki bomo našim bralcem novo vodstvo občinske socialistične zveze celovito predstavili.

PRESEDSTVO OK SZDL:

Jože Benčina, Jani Cerar, Marija Fedran, Janez Jančar, Slavko Gerlica, Miha Klešnik, Polde Maček, Ivan Kuhar, Niko Lukež, Stane Matjažič, Lado Mraz, Andrej Mozer, Breda Papež, Ivan Pivk, Izток Purič, Leon Toplek, Ivo Samec, Janez Trontelj, Lovro Ušeničnik, Miro Vaupotič, Andrija Vlahovič, Breda Zadnikar, Peter Zdravje

ADMINISTRATIVNO-FINANČNA KOMISIJA:

Danilo Jurca, Justina Mlinar, Milutin Pavlovič, Magda Gerbec, Marko Roth

NADZORNI ODBOR: Breda Bizilj, Ante Uravič, Albin Skok

DELEGACIJA ZA DELEGIRANJE DELEGATOV V MK, MS in RK SZDL:

Jelka Hrženjak, Rade Jovanovič, Miha Klešnik, Leopold Kos, Janez Lah, Niko Lukež, Jani Möderndorfer, Jože Meden, Breda Papež, Miljenko Šijakov, Vinko Trebše, Miro Vaupotič, Anton Urbič, Tomislav Žontar



Niko Lukež,
predsednik



Miha Klešnik,
podpredsednik



Breda Papež,
sekretarka

OBČINSKI ODBOR ZVEZE ZDRUŽENJ BORCEV NOV OBČINE

Ponatis občinskega Zbornika

Občinski odbor ZZB NOV Ljubljana Moste-Polje pripravlja dopolnjeni ponatis Zbornika prispevkov iz zgodovine delavskega gibanja med vojnima in iz narodnoosvobodilnega boja na območju sedanje občine Ljubljana Moste-Polje. Zbornik bo izšel aprila 1988.

Od prvega natasa Zbornika je minilo že dobrih 22 let in ga danes ni več mogoče dobiti. V občini so medtem nastale velike spremembe. Že samo število prebivalstva je naraslo od dobrih 30.000 v letu 1945 na sedanjih več kot 70.000. To so predvsem naši občani, ki ne poznajo niti okolja, niti zgodovine krajev, kamor so se priselili. A prav je, da poznamo okolje, v katerem živimo in kjer smo soustvarjalci sedanosti in prihodnosti, prav je, da poznamo tudi temelje, na katerih to sedanost gradimo v dobro širše družbene skupnosti in vsakogar v naši neposredni okolici.

Zato se je občinski odbor odločil, da izda dopolnjeni ponatis Zbornika, obenem pa pomeni ta ponatis tudi izziv, da začnemo v občini poglobljeno zbirati gradivo o materialni in duhovni rasti iz vseh obdobjih naše zgodovine in se seznanjati z njo.

Kot sem že omenil, gre predvsem za ponatis Zbornika iz leta 1965. A nekateri avtorji so

svoje prispevke dopolnili, dodanih pa je tudi več novih z območij, ki v Zborniku iz leta 1965 niso bila obdelana.

Zbornik bo prikazal razvoj revolucionarnega delavskega gibanja med obema vojnima, delovanje delavskih prosvetnih društev Svoboda in rast Komunistične partije. Podal bo tudi razvoj narodnoosvobodilnega gibanja, ki je bilo v občini vse od leta 1941 izredno razvito, tako da smo lahko ponosni nanj.

Na začetku bo kratek pregled razvoja naše sedanje občine, na koncu pa bodo razni pregledi in seznanji, kronološki pregled dogodkov 1920-45 in bibliografija različnih del o naši sedanji občini.

Tako bo v Zborniku marsikaj, kar bo predstavljalo našo občino in bo kot tako tudi primerno darilo jubilejantom, raznim obiskovalcem in gostom.

Zato vas vabimo, da si že v prednaročilu zagotovite potrebno število izvodov našega Zbornika in vas obenem prosimo za predplačilo. Cena Zbornika v prednaročilu je 9.000 din. Naročila sprejema občinski odbor ZZB NOV Ljubljana Moste-Polje, Ob Ljubljani 42.

S I. SEJE PREDSEDSTVA OK SZDL

Pripraviti se moramo na sprejemanje zaključnih računov

Zadnja seja predsedstva OK SZDL v lanskem letu je bila 21. decembra. Na dnevnem redu je imela tri osrednje točke dnevnega reda skupne seje vseh treh zborov občinske skupščine, ki je bila dva dni kasneje. To so Analiza uresničevanja družbenega plana v letu 1987 in predlog resolucije o politiki uresničevanja družbenega plana občine v letu 1988 ter še osnutek okvirnega programa dela zborov občinske skupščine in zborov mestne skupščine v letu 1988.

Ker o analizi, resoluciji in amandmajih k resoluciji pišemo v zapisu s seje vseh treh zborov občinske skupščine, bomo več poročali o drugih točkah, še zlasti pa o problematiki strelskega športa v občini.

Vendar o resoluciji in analizi uresničevanja družbenega plana le moramo zapisati, da je predsedstvo soglašalo s predlogom izvršnega sveta, da delegatom predlagajo njen sprejem, čeravno niso ustvarjeni vsi pogoji za neko trd-

drugim temeljito in vsestransko pripraviti na akcijo ob razpravi in sprejemanju zaključnih računov.

Ko so obravnavali okvirni program dela občinske in mestne skupščine, so menili, da je treba najprej oba programa med seboj uskladiti, nato pa še dopolniti z: Uresničevanje z statutov občin in mesta Ljubljana sprejetega komunalnega sistema; uresničevanje dolgoročnega in srednjeročnega družbenega načrta glede varstva okolja; prestrukturiranje gospodarstva v Ljubljani; status, vloga in gospodarski položaj DO s področja komunalnega gospodarstva v Ljubljani.

O problematiki strelskega športa v občini poročamo na 6. strani.

S. G.

Delovne organizacije, obrtniki!

Sporočamo vam, da lahko prispevate v sklad za ponatis dopoljnega Zbornika tudi v obliki oglasov. Vaš oglas bomo objavili v Naši skupnosti (26.000 izvodov), vrednost oglasa pa namenili v sklad pri občinskem odboru ZZB NOV. Radi sodelujemo. Oglasite se! Telefon 447-817